
Следственное управление СК России по Алтайскому краю предупреждает о трагических последствиях пожаров



Практика расследования трагических случаев, когда при пожарах гибнут люди, показывает, что в период холодов возрастает количество пожаров в результате неправильной эксплуатации печей или их неисправности. В связи с этим следственное управление СК России по Алтайскому краю обращает внимание жителей региона на соблюдение правил пожарной безопасности.

При эксплуатации отопительных печей запрещается:

- пользоваться печами, каминами, имеющими трещины, неисправные дверцы, недостаточные разделки от дымовых труб до деревянных конструкций стен, перегородок и перекрытий;
- оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними детям;

-
- применять для розжига печей бензин, керосин и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;
 - перекаливать печи, а также сушить на них дрова, одежду и другие материалы;
 - располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;
 - топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
 - использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;
 - применять для топки печей дрова, длина которых превышает размеры топливника, топить печи с открытыми дверьми.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю призывает граждан соблюдать правила безопасности! Берегите себя и жизнь своих близких!

22 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1759951/folder/folder/873343>